[Ilpo3BEHEN yXKe 3BOHOK.
Ha4ynHaeTcAa ypok.
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[iponuinTe AaHHbIe YMCa B ABYX CTPOYKax.

/lo6aBbTE MO aHANOMMM ELE MO OJHOMY YMCIY.

10 4C 1 YPOBEB{E2 1000




[iponuinTe AaHHbIe YMCa B ABYX CTPOYKax.

/lo6aBbTE MO aHANOMMM ELE MO OJHOMY YMCIY.

10 100 1000 10000

408 4896 58752 /05024
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YacTHoe umcen 350 m 7
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HYeMy paBHa LUMPUHA
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YeMy paBHa NMoJ10BMHaA
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CKosibKo AM B 360 cm?




Hanamte nepumetp
KBaJpaTa CO CTOPOHOM
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[lpoBepbTE CEOA.

640 80 6 46 500 36 28
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700:100-7)
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K : ’100 1 1000,
M) HY»HO, LITQ6bI B €ero 3anucm

‘w'Ha KOHLIE Obl/1I0 CTOJIbKO HOJIEM,
-- ‘ CKOJIbKO B JlenuTene.







64:10= 6 (ocT. 4)
6-10+4=64

754:100=7 (ocT. 54)
7-100+54=754

8476:1000=8 (ocT. 476)
8-1000+476=8476



) BO3bMéM Hamnbosibllee Yncno,
OoTOpOe AennTCA 6e3 ocTaTKa.

[Tlony4YynmM YaCcTHOE U OCTaTOoK.

BbINO/IHUM NPOBEPKY peLUEHUA.
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55:10=5 (ocT. 5) 5:10+5=55

35:10=3 (ocT. ) 3-10+5=35

56:10=5 (ocT. 6) 5:-10+6=56

384:100=3 (ocT. 84) 3-100+84=384
4567:1000=4 (ocT. 567)  4:1000+567=4567
37:10=3 (ocT. 7) 3:-10+7=37 Y @.
654:100=6 (ocT. 54) 6-100+54=654 g
6543:1000= 6 (ocT. 543) 6

-1000+543=6543
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Cawa Wén 4 4 co CKOpOCTb 5 KM/ u.
Kakoe paccTtoaHue oH npoLén?

6 YpOBEHb
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npoexan 120 kM. CKONbKO BpeMEHM OH 6bliN

BenocuneamncT exan co ckopoctbio 20 KM/ 4 n
B NyTu? ~




/leBoyKa 3a 3 MMHYTbI Npowsia 12 M.
C KaKoM CKOpPOCTbIO LLIJIa JeBOYKa?
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AAna nocagkn gepeBbeB UCNOJIb30BaAM 6 ra 3emM/u, rae nocagmnm
156 nepeBbeB NMOPOBHY Ha KaxKAblM rektap. CKOJIbKO AepEBbLEB
noTpedyeTca AnAa nocagku Ha 20 ra NpUTOM e pacxoe AepeBbeB
\Ha 1 ra? CKONbKO HYXKHO FeKTapoB 3eMJiM, YTOOblI NocagmTb 78 AepeBbeB?
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Ha 1 ra Mnowaab Bcero a. ? .

OanHakosoe 8 ra, 20 ra. 156 pnepeBbeB | 78 aepeBbeB
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2) 26-20=520 (a.) — Ha 20 ra. OTBeT: 520 AepesbeB Ha 20 ra,
3 ra MOXHoO 3acamTb, MMeA

3) 78:26=3 (ra) /8 nepeBbeB.
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Il - BapUaHT ll
I Ecan Ecnm K Hen3BeCcTHOMY
M3 HEM3BECTHOIO yucay npubasmtb 50,
ymcsa BbiyecTb 30, O TO MOJIYYUTCA YaCTHOE

TO NOJIYYMTCA yucen 620 n 10.

YyacTHoOe vyumcen
420 1 10.
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| x-30=420:10 x+50=620:10
X-30=42 x+50=62
x=42+30 x=62-50
x=72 x=12
/2-30=420:10 12+50=620:10
| 42=42 - 62=62
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YTO HOBOro y3Ha/iM Ha ypoKe?

Y10 nosTOpPUNU?
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